

Retificação 1 Edital 054/2017

No item "8. DAS SUBMISSÕES ", faltou incluir:

8.2.9 Planilha de Recursos (Anexo XIV) devidamente preenchida.

No item 13.6, onde se lê:

13.6. Serão eliminadas as propostas que não apresentarem toda a documentação exigida neste Edital e que obtiverem pontuação inferior a 60% no processo de avaliação, correspondente ao item 2 do Anexo X.

Leia-se:

13.6. Serão eliminadas as propostas que não apresentarem toda a documentação exigida neste Edital e que obtiverem pontuação inferior a 60% do total dos pontos possíveis, de acordo com a tabela de pontuação (Anexo X).